
Horia Tecău, dublu
semifinalist la US Open

Perechea formată din tenismanul
român Horia Tecău și jucătoarea
americană CoCo Vandeweghe s-a
calificat în semifinalele probei de dublu
mixt a turneului de tenis US Open, ultimul
de Mare Șlem al anului. Marți seară, la
New York, ei au învins cuplul Bruno
Soares (Brazilia) - Timea Babos (Ungaria)
cu scorul de 4-6, 6-1, 10-8. Tecău și
Vandeweghe s-au impus în fața favoriților
numărul 4 într-o oră și șase minute,
asigurându-și un cec de 30.000 de dolari.
În semifinalele de la Flushing Meadows,
Tecău și Vandeweghe vor întâlni
principalii favoriți, Martina Hingis (Elveția)
și Jamie Murray (Marea Britanie). Cu doar
câteva ore înaintea acestei victorii, Tecău
se califica și în semifinalele probei de
dublu masculin, alături de olandezul Jean-
Julien Rojer, după 6-1, 6-2 cu Jamie
Murray (Marea Britanie) și... Bruno
Soares (Brazilia). Tecău și Rojer, capi de
serie numărul 12, s-au impus în doar 62
de minute, ambii fiind în premieră
semifinaliști la US Open. Ei și-au asigurat
un cec de 160.000 de dolari și 720 de
puncte ATP, iar în penultimul act îi vor
înfrunta pe principalii favoriți, Henri
Kontinen (Finlanda) și John Peers
(Australia). Tenismanul constănțean este
singurul român aflat încă în competiție la
US Open, după ce perechea alcătuită din
Monica Niculescu și taiwaneza Su-Wei
Hsieh a ratat calificarea în sferturile de
finală ale probei de dublu, învinsă de
cuplul Timea Babos (Ungaria) - Andrea
Hlavackova (Cehia) cu 6-2, 6-7 (1), 7-6
(5). 

Gloria Băneasa 
a preluat șefia în Liga a
IV-a la fotbal

Liga a IV-a la fotbal a programat marți
șase partide contând pentru etapa a 4-a,
prima rundă intermediară din acest
campionat. Gloria Băneasa, lider al
clasamentului după două etape, a revenit
în fotoliul de lider, profitând de faptul că
Viitorul Fântânele nu a jucat. Gloria este
urmată de un grup de cinci formații cu
câte 9 puncte, Viitorul fiind singura echipă
din campionat care nu a pierdut până
acum niciun punct. Rezultate: CS Mihail
Kogălniceanu - CS Medgidia 2-5 (la
juniori 1-3); Gloria Albești - Portul
Constanța 5-3 (la juniori 8-1); Unirea
Topraisar - CS Eforie 0-4 (la juniori 1-2);
CS Agigea - Sparta Techirghiol 2-1 (la
juniori 2-5); CS Năvodari - Voința Valu lui
Traian 10-0 (la juniori 5-2); Gloria
Băneasa - Știința Poarta Albă 6-2 (la
juniori 6-1). Partidele CSO Ovidiu - CS
Lipnița-Carvăn vor avea loc joi, de la
orele 15.00 și 17.00, iar meciurile Farul
Tuzla - Viitorul Fântânele se vor juca pe
12 septembrie. Clasament seniori: 1.
Gloria Băneasa 10p (20-6); 2. Viitorul
Fântânele 9p/3j (golaveraj 13-2); 3. CS
Medgidia 9p (16-6); 4. CS Agigea 9p (12-
5); 5. CS Eforie 9p (10-4); 6. Gloria
Albești 9p (12-9). La juniori, CS Năvodari
și Sparta Techirghiol au acumulat câte 12
puncte, maximum posibil, fiind departajate
de golaveraj.
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Pe scurt.Fotbal / Liga a 3-a, Seria a 2-a, restanță din etapa întâi

Fotbaliștii de la SSC Farul Constanța sunt neînvinși în acest campionat

În premieră absolută pentru
România, Federația Română de Hand
to Hand Fighting organizează în zilele
de 8 și 9 septembrie 2017, în Sala
Sporturilor din Constanța,
Campionatul Mondial de Hand to
Hand Fighting pentru juniori, la
feminin și masculin. La competiție și-
au anunțat participarea peste 300 de
sportivi din 23 țări, iar intrarea
spectatorilor este liberă. România va
participa cu 12 sportivi, opt băieți și
patru fete. 

Se va concura la două categorii
de vârstă pentru masculin (14-15 ani
și 16-17 ani) și la una pentru feminin
(16-17 ani). Vineri, după deschiderea
oficială a competiției, care va începe
la ora 9.00, vor avea loc meciurile
preliminare, pe două saltele, între
orele 10.00-13.00 și 14.00-17.00, iar

sâmbătă vor fi stabiliți medaliații, între
9.00 și 14.00. 

Acest sport de contact a luat
amploare la sfârșitul anilor ’70 în
cadrul structurilor KGB (trupele
speciale sovietice Spetsnaz), ca
activitate fizică. Odată cu destrămarea
Uniunii Sovietice, acest sport a
devenit și mai popular, fiind practicat
și de civili. În prezent, peste 200.000
de persoane îl practică în spațiul ex-
sovietic, dar este popular și în Statele
Unite, Australia sau America de Sud.

Federația internațională s-a creat
în 1999 și are în componență federații
naționale din 53 de țări, printre care și
România, din martie 2017. Bogdan
Neagu, președintele Federației
Române de Hand to Hand Fighting,
este optimist în privința șanselor la
podium ale sportivilor români, chiar

dacă acest sport abia a început să fie
practicat în țara noastră. În județul
Constanța avem o secție de Hand to
Hand Fighting la Clubul Sportiv
Medgidia. 

Hand To Hand Fighting este o
disciplină de arte marțiale care
combină procedee și stiluri de luptă
din mai multe sporturi full-contact,
cum ar fi box, judo, lupte, sambo sau
diverse arte marțiale. Loviturile
permise sunt cele cu pumnul și
piciorul, însă doar mai sus de centură,
inclusiv la cap. Este interzis să lovești
cu cotul sau cu genunchiul, sunt
permise proiectările, iar procedeele la
sol trebuie finalizate în maximum 5
secunde. Sportivii poartă protecții la
cap, mâini și picioare. 
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Vineri și sâmbătă, în Sala Sporturilor din Constanța

Succes spectaculos
pentru SSC Farul

Campionatul Mondial de Hand to Hand Fighting

SSC Farul Constanța a
obținut prima victorie în
campionatul Ligii a 3-a la

fotbal din scurta sa istorie, reușind un
spectaculos 4-2 cu Unirea Slobozia,
într-un duel direct cu o
contracandidată la promovarea în
Liga a 2-a. Meciul, care a fost o
restanță din prima etapă, s-a disputat
miercuri după-amiază la Techirghiol,
pe un teren acceptabil și în fața a
circa 600 de spectatori. 

Partida a fost de un nivel tehnic
destul de bun pentru eșalonul al
treilea, ambele formații punând
accent pe construcția acțiunilor
ofensive. În aceste condiții, am putut
urmări o primă repriză senzațională,
cu patru goluri frumoase și cu multe
alte ocazii la cele două porți! Soare a
irosit prima fază periculoasă la poarta
lui Gurău (minutul 7), apoi Stănescu a
deschis scorul în minutul 18, cu o
execuție simplă din careu, la capătul
unei acțiuni pe dreapta declanșată de
Juncănaru și continuată de Mazilu.
După ce Ghinea nu a putut profita de
o greșeală a lui Gurău (29), Toma a
restabilit egalitatea direct din lovitură
liberă de la 20 de metri: 1-1 în minutul

36. La pauză a fost 2-2, pentru că au
mai punctat Stănescu (43 - șut din
careu, portarul este păcălit de
traiectoria ciudată a balonului) și Bucă
(45 - nemarcat în careul mic, înscrie
cu capul după un corner). 

Formația constănțeană s-a apărat
cu mai multă exactitate după pauză și
a fructificat două dintre ocaziile de gol
pe care și le-a creat, astfel că n-a mai
avut emoții pe final. Au mai înscris
Botea (53 - lovitură de cap după un
corner) și Dragu (66 - acțiune
personală), pentru un succes meritat
cu scorul de 4-2. Să mai remarcăm
siguranța lui Gurău din repriza
secundă, în care a reușit cel puțin
două intervenții excepționale la
șuturile ialomițenilor. 

„Este un rezultat foarte bun, mai
ales că am întâlnit o echipă foarte
puternică, omogenă, extraordinară la
capitolul organizare. Ne-a pus multe
probleme la fazele fixe, marcând
două goluri și ratând alte câteva
ocazii. Cred că în primele două etape
am întâlnit cele mai puternice două
echipe din seria noastră și e bine că
nu am pierdut în fața lor. Mă bucur că
și suporterii au fost alături de noi la

Techirghiol și ne-au încurajat
indiferent de scor”, a declarat
antrenorul principal Petre Grigoraș. 

Lovitura de start a întâlnirii de la
Techirghiol a fost dată de Daniel
Florea, fost jucător la FC Farul
Constanța și campion al României cu
Astra Giurgiu, anul trecut. 

Au evoluat formațiile:
SSC Farul Constanța (antrenor

Petre Grigoraș): Gurău - Juncănaru,
Diakite, Botea, Vîntu (73 Androne) -
Nițescu, Iani (88 D. Gheorghe), Suciu
(81 I. Florea), R. Stănescu - Al.
Grigoraș, Mazilu (61 Dragu). 

Unirea Slobozia (antrenor
Enache Costea): D. Dumitrescu -
Drăguț, Ghinea, Soare (88 Topor), M.
Marin (61 Săvescu) - V. Apostol (65
Teodorescu), Adăscăliței (76 Ibrian) -
M. Năstase, C. Toma, Răduca - Bucă. 

În clasament conduc AFC
Progresul 1944 Spartac și Axiopolis
Cernavodă, ambele cu câte 6 puncte,
departajate de golaveraj. Bucureștenii
au 10-4, iar constănțenii 6-3. SSC
Farul ocupă locul 5, cu 4 puncte.
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